

В ХТИ начало работу научное кафе

19 октября 2016 года в Хакасском техническом институте — филиале СФУ прошло пилотное заседание научного кафе. Участники обсудили глобальные экологические проблемы Хакасии.



Нововведение информационному агентству «Хакасия» прокомментировала директор филиала **Елена Бабушкина**: *«Вовлечь студентов в научную деятельность пытаемся различными методами. Научное кафе — это один из них. Пока мы провели только пилотное заседание, в дальнейшем такие встречи будут носить более углубленный характер. Тематика, кстати, выбрана неспроста. Экологию изучают на всех факультетах, поэтому и участие в научном кафе без проблем могли принять все желающие студенты».*



Добавим, интеллектуальное меню — дискуссия по вопросам загрязнения окружающей среды, утилизации твёрдых бытовых отходов, деградации лесов и загрязнения пресной воды — было дополнено блюдами из экологически чистых продуктов Хакасии.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17841>